



中国队球员王霜（左二）在训练中。 新华社发

中国女足在澳备战世界杯 王霜归队参加训练

新华社澳大利亚阿德莱德7月10日电（记者 岳东兴 报道员 吕薇）正在阿德莱德随队训练的中国女足队员肖裕仪，10日接受记者专访时表示，希望能在10天后揭幕的世界杯上获得出场机会，尽自己所能为国家队贡献力量。

当天下午，正值冬季的阿德莱德虽是阴天，但气温回升，有约15摄氏度左右，比9日的阴雨天更适宜训练。

效力于美国路易斯维尔竞技女足俱乐部的王霜，在10日上午抵达球队驻地酒店后，下午随大家一起来到训练场，参与了球队热身，在场边做了恢复适应训练。考虑到王霜的长途旅行和时差因素，球队暂

时没让她参与全队合练。至此，参加世界杯的中国女足23名队员全部到齐。

训练间隙，擅打边前卫和前锋的肖裕仪接受了记者专访。上赛季，肖裕仪曾有一段时间效力于澳超联赛阿德莱德联队。

“我觉得还是对这个城市比较熟悉的，最大的变化就是天气吧，因为从夏天到冬天，气温变化还是蛮大的。”肖裕仪说，“经过两天调整训练，现在我感觉身体状态还可以。”

此次是27岁的肖裕仪职业生涯第一次参加世界杯。去年2月的亚洲杯决赛上，肖裕仪接队长王珊珊妙传，完成“绝杀”一击，帮助中

国女足3:2逆转击败韩国队，重返亚洲之巅。

谈到世界杯，肖裕仪表示，对每个女足运动员来说，它都具有非常重要的意义。

“因为我觉得它是最高级别的国际大赛，也是我从小的梦想，是展现自己的舞台。我希望自己有更多的出场机会，然后尽自己的所能去帮助球队，贡献自己的力量。”肖裕仪说。

2023女足世界杯将于7月20日至8月20日在澳大利亚和新西兰举行。本届世界杯在扩军后首次有32支球队参赛。八个小组的每组前两名晋级16强。中国女足与英格兰、海地和丹麦队分在D组。

WTT球星挑战赛 樊振东、孙颖莎分获 男、女单打冠军

新华社卢布尔雅那电（记者 刘旸 周玥）2023世界乒乓球职业大联盟（WTT）卢布尔雅那球星挑战赛7月9日的单打决赛中，樊振东4:3战胜王楚钦获男单冠军，孙颖莎4:3击败陈梦夺得女单冠军。

男、女单打决赛对阵是今年德班世乒赛决赛的“翻版”。女单决赛中，东京奥运会冠军陈梦与目前世界排名第一的孙颖莎战满七局，孙颖莎继世乒赛决赛之后再次获胜。

孙颖莎赛后说：“今天我俩把场上能想到的技战术和心理对抗都打出来了，能赢下比赛相当幸运。梦姐（陈梦）前两局发力，我没跟上，0:2落后一直在想办法。第七局，几个小擦网幸运球非常关键，也很及时。”

孙颖莎在WTT上一站萨格勒布常规挑战赛女单决赛中3:4不敌世界排名第21位的日本选手平野美宇。孙颖莎表示，经历半个多月两站比赛，有很多值得总结、思考和改进的地方。

“斯洛文尼亚这站赛程密集，我也会疲劳，但通过积极调动，拿下冠军，对自己是一种肯定。”孙颖莎说。

男单决赛也打满七局，樊振东继德班世乒赛决赛战胜王楚钦后，再次战胜对手夺冠。

樊振东赛后说：“不论输赢，今天打得很有质量和内容。每局开局都特别重要，不论是我还是王楚钦，基本都能把开局优势转化成胜利。我俩非常了解对方，都想在保持特点的同时尝试更多变化。虽然最近两站挑战赛不在最佳状态，但一直努力让自己保持在世界前列。”

此外，王艺迪/蒯曼直落三局战胜卢森堡“高龄组合”、60岁的倪夏莲和30岁的德努特，夺得女双冠军；林诗栋/向鹏3:2战胜马龙/袁励岑，夺得男双冠军。

F1英国大奖赛 维斯塔潘夺冠

新华社伦敦电（记者 张薇 肖亚卓）红牛车手维斯塔潘7月9日在世界一级方程式赛车锦标赛（F1）英国大奖赛上夺冠，本赛季已是连夺6站冠军。中国车手周冠宇以第15名完赛。

维斯塔潘当日从杆位发车，但刚一出发就被排位赛第二名、迈凯伦车手诺里斯超越。不过，上赛季创纪录夺得15站冠军的荷兰人第五圈就从本土作战的诺里斯手中抢回领先位置，并最终1小时25分16秒938的成绩夺冠。

这是今年10站比赛维斯塔潘第八次夺冠。车手积分榜上，他以99分的优势领跑，身后是队友佩雷斯。红牛车队则是自上赛季的阿布扎比大奖赛以来11连胜。

诺里斯位列第二，第三名是梅赛德斯车队的英国名将汉密尔顿。阿尔法罗密欧车队的中国车手周冠宇第15个完赛，他是当日唯一一位三次进维修站的车手，其他人都是进站两次。

中国乒乓球队杭州亚运会参赛名单公示

新华社北京7月10日电 中国乒乓球协会10日对中国乒乓球队杭州亚运会参赛名单进行了公示，王楚钦、樊振东、马龙、孙颖莎、陈梦等运动员在列。

中国乒协表示，根据《乒乓球项目2024年巴黎奥运会参赛选拔相关国际大赛报名规则》中有关亚运会运动员报名参赛的规定，按照报名截止前国际乒联公布的最新世界排名（2023年7月4日），国家队教练组综合考虑运动员技战术特点、整体兼项安排、双打排名和对主要对手成绩等因素拟定运动员参赛名单，经选拔工作领导小组审议通过，报中国乒乓球协会主席办公会批准。

中国乒乓球队总教练李隼表

示，杭州亚运会是巴黎奥运会备战过程中非常重要的比赛，他相信所有队员一定会在家门口举行的亚运会上取得最终的胜利。

“综合性运动会由于整体名额的限制，运动员兼项几乎不可避免，哪怕是明年的巴黎奥运会，我们的队员也有可能面临兼项的情况。所以这次亚运会对兼项的运动员来说也是一个很好的锻炼机会，重点是要做好比赛时不同项目间状态的调整，以及体能、身体的储备。”李隼说。

国乒亚运会参赛名单，男、女团体五人依世界排名顺序入选；男、女单打人选，为团体五人中世界排名最高的两人；三个双打

项目，除获得德班世乒赛混双冠军的王楚钦/孙颖莎直接入围混合双打外，男、女双打以及另一个混双名额由教练组综合提名。各单项具体参赛名单为：

男团：王楚钦、樊振东、马龙、林高远、梁靖崑

女团：孙颖莎、王艺迪、陈梦、王曼昱、陈幸同

男单：王楚钦、樊振东

女单：孙颖莎、王艺迪

男双：王楚钦/樊振东、林高远/梁靖崑

女双：孙颖莎/王曼昱、陈梦/王艺迪

混双：王楚钦/孙颖莎、林高远/王艺迪

李诗沣获加拿大羽毛球公开赛男单亚军

新华社加拿大卡尔加里电（记者 林威）2023年加拿大羽毛球公开赛9日落幕，中国选手李诗沣在男单决赛中0:2不敌印度选手拉克什亚·森，获得亚军。

此前，李诗沣与拉克什亚·森7度交锋3胜4负。不过今年3月，李诗沣首次拿下全英公开赛男单金牌

后，状态不错。

开赛后，拉克什亚·森展现了更好的状态，率先以21:18拿下第一局。李诗沣在第二局加强了正手扣杀，让拉克什亚·森一时难以适应，并一度以20:16领先。但此后拉克什亚·森连拿6分，以22:20最终胜出。赛后，李诗沣表示，这场比赛

势均力敌，自己发挥了正常水平，而拉克什亚·森表现更好。

在当天结束的其他四项决赛中，日本选手山口茜拿下女单冠军，丹麦组合阿斯特鲁普/拉斯姆森获男双冠军，日本组合松山奈未/志田千阳摘得女双金牌，另一对日本组合绿川大辉/斋藤夏夺得混双头名。